JInHeuHbIX anroputm B Python.

JIMHEWHBIN aIrOPUTM ITO AITOPUTM, B KOTOPOM BCE IEUCTBHS BBIIIOJIHIIOTCS
[IOCJIEA0BATENBHO APYT 3a APYTOM.

HaHpHMep: COCTaBUM aJIF'OPUTM BBIYUCIICHUS CYMMBI JIBYX HECJIbIX YUCCII.

Anroputm:

1. BosbMewm aBa uenblx ymcna. (a, b)
2. Bbluncnum nx cymmy (a+b=c)
3. 3anuwem pesynbTart. (C)

Tenepp 3amuiieM 3TOT aArOPUTM Ha TIOHSTHOM JIJISl KOMITBIOTEpA SI3bIKE
nporpamMupoBanus Python.

UcxopHbIN Koa nporpamMmbl:

input () - KOMaHZa BBOAA
a=int {(input ( 'EEemMTe NepEoe 4YHMCHo ")) . "
. . . , int () - LeNOYMCIEeHHHEIN THM OaHHHX.
b=int {(input { 'EEemMTe ETOpOSe 4YHMCHC "))
c=a+b .
print ('Cymma uMcen pasHa ', c) print () -KOMaHAa BbIBOAA

Pe3ynbTaT BbINOMIHEHMSA NPOrpaMMmbI:

BEeOMTEe NepEQe HWMono 7
EEemqMTe ETOpOe 49MCHo 9
Cyrma 49Mces paeHa 1é
e

33,[13‘13: CocraBuMm IMporpaMmy, KOTopasa BbIYUCIACT IUIOIIAaAb U IICPUMCETP
MpAMOYT'OJIbHHKA.

ANTOpUTM:
1. Beectu B nporpammy Aga ymcna (071uHbl CmMopPOH NpsIMOY20/1bHUKA).
2. Bbluucnutb nnowagb.
3. BblumMcnntb nepnmeTp.
4. BbIBECTM Ha 3KpaH MOHUTOpA pe3ynbTar.

Temnepp 3amuiiieM 3TOT aATOPUTM sI3bIKe TporpammupoBanus Python.

UcxoaHbln Kog nporpaMmmbi:

a=float (input { "Impu=Ea "))
b=float (input ("Lmi=a "))

S=a*k

P=2#* ({a+b)

print ('[lnoman: OpAMOYVIONBHME2 pagHa ',5, " cM. B KE.'")

print ( 'llepyMeTp OpAMOYVIONERHMEA2 paseH ', P, ' cMm.') float()-uMcna © ONABaEmMed TOWROM.

PesyanaT BbIMOJIHEHUA NporpamMmmbl:

RESTART: C:/MpRMOYVIDOABHME.pY ===
Mpu=Ea 3

Omasa 5

[lnomangs: OpAMOVIONIBEHME2 paBHa 15.0 cM. E EE.

.‘IepmiMETp NpaMoyIoOnNbHMEa pased 16.0 om.
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